



За убийство житель Пермь осужден к длительному сроку лишения свободы.

Собранные следственным отделом по Дзержинскому району города Перми следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 28-летнему жителю города Перми Тимуру Ганиахметову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что Ганиахметов в период с 14 по 15 августа 2008 года в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры решил убить родного брата. С этой целью нанес потерпевшему несколько ударов кулаками и палкой по различным частям тела в квартире и на улице, куда потерпевшему удалось выбежать. Когда избитый упал, Ганиахметов задушил его. С целью сокрытия убийства сбросил труп брата в люк сливного коллектора, а затем расчленил тело убитого. Останки разбросал в лесном массиве в районе остановки общественного транспорта.

Преступление, относящееся к категории особо тяжких, совершил через месяц после условно-досрочного освобождения от отбывания наказания. Ранее был судим за убийство.

Приговором суда Ганиахметову назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

07 Октября 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825359>